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»To je pripoved o deklici, ki je izgubila svoj glas in si napisala novega.« 
V prostem verzu L. H. Anderson kronološko posreduje svoj pesniški spomin, ubesedene 
tragedije, zaradi katerih žrtve postanejo neme. Na drobcih strtega otroštva, mladostniški 
tesnobi in travmah ustvarja odgovoren odločen glas odraslega.  
»Glasen krik po spremembah v družbi, krik proti nasilju, zlorabam, dušenju ženskega glasu in 
proti družbeni cenzuri pri obravnavi tem, ki vključujejo spolno vzgojo in spolne zlorabe.« 
(na hrbtni strani knjige) 
 
Pripoved v verzih, niz večplastnih pesmi, pušča prazne prostore, da jih bralci zapolnimo s 
svojimi življenjskimi in bralnimi izkušnjami. Problemski roman je primeren za 
(medgeneracijske) pogovore o knjigah: o spolnem nasilju in o prikrivanju nasilja (tudi tako, 
da ne priporočamo takšnih knjig). 
 
Avtorica predstavi svoja starša, ki ju njena ljubezen ni mogla spraviti v red, kot pravi sama; 
sebe pa je spravila v red tako, da je svoje stiske iz otroštva in travme po posilstvu ubesedila v 
knjigi Povej! (ki je prevedena tudi v slovenščino). Ko avtorica knjigo predstavlja mladim 
bralcem, ji ti zaupajo o svojih bolečinah odraščanja. Pogosto pa se zgodi, da avtorici zadnji 
hip prepovejo srečanje z bralci, ker ne želijo, da bi vznemirjala občinstvo s svojo zgodbo o 
spolnem nasilju; bojijo se, ker se v njihovem okolju dogaja nasilje med štirimi stenami, z 
duhovnikom v zakristiji idr. Bolje molčati in trpeti. To sporočilo se mi zdi tako pomembno, da 
sem nekaj strani fotokopirala in jih tukaj objavljam (str. 160 – 169).  
 
 



  
 

 
 



 
 

 
 



 
 
 

Nadaljnje spodbude za branje: 
 
Poleg knjige Povej! imamo v slovenščini še en mladinski problemski roman te avtorice: 
 

Anderson, Laurie Halse: Povej! 
Prev. Andreja Blažič Klemenc. Tržič : Učila, 
2001, 2004, 194 str.   
 
 

 

Anderson, Laurie Halse:  
Zamrznjeni dekleti. Prev. Mateja Malnar.  
Izola : Grlica, 2011, 248 str.   
 Prehranjevalne motnje 
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